
Kritéria pro přijetí žáků do školní družiny 
ZŠ Jana Amose Komenského, Karlovy Vary, Kollárova 19 

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším, odborném a 

jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění a v souladu s vyhláškou č.74/2005 Sb.. o 

zájmovém vzdělávání v platném znění, stanovuje ředitel školy kritéria pro přijetí žáků k 

zájmovému vzdělávání ve školní družině. 

O přijetí do školní družiny rozhoduje ředitel školy na základě následujících kritérií: 
 

Kritérium Počet bodů dle naléhavosti 

Č.1 žáci 1. a 2. ročníku a děti přípravné třídy +40 

Č.2 Žáci 3.ročníku +35 

Č. 3 Žáci 4. ročníku +10 

Č.4 Žáci 4. ročníku — dojíždějící, kteří navštěvovali ŠD 

ve školním roce 2024-2025 

+10 

Č.5 Žáci 4. ročníku, kteří mají mladšího sourozence 

zapsaného v ŠD 

+10 

Č.6 Sociálně naléhavý případ (samoživitel v plném 

zaměstnání mimo místo bydliště), který vyhodnotí 

ředitel školy 

+5 

Č.7 Žák s místem bydliště mimo spádovou oblast školy, 

kterého rodiče do školy přihlásili na vlastní žádost 

-5 

Č. 8 V případě rovnosti bodů a většího počtu zájemců o 

přijetí rozhoduje los 

 

 

Dle těchto kritérií bude postupovat ředitel školy ve všech případech. Přijaty budou žáci s nejvyšším 

bodovým skóre, přičemž nevyšší skóre je 45 bodů, nejnižší není stanoveno. Žák se svým skóre 

zařadí do pořadí přijatých, přičemž počet takto přijatých dětí se ustanoví do 30. 9. daného školního 

roku. V případech, kdy počet žádostí o přijetí žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině, 

podaných zákonnými zástupci v průběhu školního roku, překročí kapacitu 200 dětí si vyhrazuje si 

ředitel školy právo žádosti posuzovat také individuálně podle závažnosti a naléhavosti. 2 místa z 

počtu 210 míst ve školní družině budou rezervována po celý školní rok pro zájemce splňující 40 

bodů a můžou být obsazena kdykoli v průběhu školního roku. Celkový počet děti ve školní družině 

je maximálně 210 a pobyt žáka ve školní družině není nárokový. Po naplněné kapacitě 210 dětí nelze 

přijmout žádného žáka. V případě, že se během školního roku uvolní místo ve školní družině, osloví 

vedoucí vychovatelka zákonné zástupce nepřijatého žáka dle pořadníku a místo jim nabídne. 

V Karlových Varech dne 1. 9. 2025 

Platnost těchto kritérií je od 1. 9. 2025 

Mgr. Vilibald Schlapák ředitel školy 


